

齐鲁国际塑化城商业收官之作 —— 中瑞大厦盛大开盘

暨临淄首届3D魔幻画展圆满落幕

近年来,3D魔幻画展作为一种新颖的艺术形式,逐渐走进了我们的生活中,随着全国各地3D画展的火爆开展,不知不觉间,这种源自欧美,风靡全球的艺术正在得到越来越多的人们的认可和追捧。5月底,齐鲁国际塑化城中瑞大厦盛大开盘,作为齐鲁国际塑化城商业部分的收官之作,中瑞大厦此次开盘突破了常规开盘模式,在临淄区首次引进风靡全球的大型3D魔幻画展,给淄博市民带来一场视觉的饕餮盛宴!

10天的开盘季期间,展区每天内都聚集着超高的人气,有中瑞大厦的签约客户,也有闻讯而来的市民朋友,当然,更少不了拿着“长枪短炮”摄影器材的专业摄影师们。伴随着一首首欢快的音乐,各类摄影设备齐上阵,搞怪小丑以及熊大熊二带领的卡通家族与大家互动组合,摆出各种有创意的姿势,享受3D画作带来的无穷乐趣!同时主办方还将“摇微信送好礼”“晒照集赞”以及“评选最佳创意照片”等时下大热的活动穿插其中,使此次开盘活动



更加得丰富有趣,在这炎热的夏天为淄博市民的生活平添了一份别样的情趣。当日中瑞大厦签约火爆,众多意向客户进场咨询!

作为本次画展期间的重头戏,贯穿始终的“3D照片最佳创意奖”评选活动一直吸引着大家的广泛关注,齐鲁国际塑化城官方微信平台每天都收到大量的创意照片,并将其整理,每日在微信平台进行推送,也得到了大家的热切关注,相信大家仍然对“熊孩子的等爱季”、“大宝儿与二花的青春致敬”记忆犹新。截止到画展结束,齐鲁国际塑化城微信平台累计收到

各类创意照片近500张。画展闭幕后,工作人员第一时间对微信平台 and 信箱收到的创意照片进行了紧张的评选。如今,我们的10大“最佳创意奖”已经出炉,分别为微信号郭敏、燕在蓝天、忘记方向、#-#五个小辫、qidao、家乐宝儿、井哥、梦回唐朝和邮箱昵称小星和绿萝花的朋友,截止发稿前,所有获奖者均已在齐鲁国际塑化城营销中心领取了神秘大奖。

历经10天的神奇魔幻之旅后,齐鲁国际塑化城中瑞大厦开盘暨临淄首届魔幻3D画展活动已顺利闭幕!10天的开盘季,中瑞大厦以其80-90m²的正户型、精装修以及完善软硬件配套设施的超高性价比优势再次成为淄博楼市一颗璀璨新星,同时,大型石油化工交易平台——山东美旗石化交易中心的入驻也为中瑞大厦未来的物业升值潜力提供了无限空间,同期举办的3D画展更是成功的夺得众人关注,在淄博掀起一股魔幻风潮!齐鲁国际塑化城官方微信平台(zibobeirui) (王飞)

首套房贷利率未松动,选房、贷款注意技巧可省钱

细看面积、把关物业可节省成本

距离“央妈”喊话房贷已有一段时间,市场似乎也感受到了震慑力,不少银行的放款速度有所加快。然而,并非每个孩子都很听话,也不是所有银行都愿意加大房贷发放力度,总体上,首套房贷利率仍未有松动迹象。不过,对于普通购房者来说,无论政策及外部环境如何变化,用最低的成本买到中意的房子才是省钱王道。

选房: 得房率80%左右 比较合适

虽然“唱衰”楼市声音不绝于耳,此起彼伏,不过楼市的发展还是如火如荼地进行着,各大楼盘更是星罗棋布般盘踞城市的各个角落,如何能够在楼盘中“大浪淘沙终得金”,往往需要考验购房者的专业眼光、建筑知识乃至经验。对于广大购房者来说,选房子的过程是漫长、复杂甚至“痛苦”的,不过有一点还是可以抚慰人心的——若您选房功夫到了,省下的可是真金白银。

得房率是买房比较重要的一个指标,指可供住户支配的面积(也就是套内建筑面积)与每户建筑面积(也就是销售面积)之比。业内人士提醒,得房率在80%左右比较合适,公共部分既宽敞气派,分摊的面积也不会太多,比较实惠。

选择精装修的房子,也可省去不少装修的费用,不过买精装修房子要多关注交房标准。选择赠送面积的楼盘。此外,目前市面上不少楼盘会推出赠送面积的促销措施,除去常见的送飘窗露台之外,更有项目推出直接赠送10平方米小书房的情况。此外,作为一项长久持续支出的物业费也是需要考虑的因素,购买物业费较低的房子,入住后的居住成本则能省下不少。



贷款:公积金贷款利率低优势明显

说到贷款,目前市面上比较常见的就是商业贷款和公积金贷款。据了解,从贷款政策来看,无论是从首套房还是二套房,公积金贷款都占上风。

首先,公积金贷款首套房贷款90平米以下可以享受20%的首付,与商贷相比要低一成首

付;其次,公积金贷款“认房不认贷”与商业贷款“认房又认贷”的认定标准相比,更加彰显人性化;最后,也是公积金的“杀手锏”,即低利率优势,尤其是在多次加息后,公积金贷款的利率优势更加明显。

不过,业内专家也建

议,对于首次购房的人群,最好采用商业贷款。商业和公积金贷款的利率有差别,但是商业贷款可以贷款的额度比较高。专家指出,如果首套房选择商业贷款,在日后经济能力达到时,购置第二套房子时,可以考虑用公积金贷款。

相关链接

小区容积率

小区容积率是反映和衡量建筑用地使用强度的一项重要指标,是指地块内建筑物的总建筑面积与地块面积的比值,即:容积率=总建筑面积÷建筑用地面积。其中,总建筑面积是地上所有建筑面积之和。这个比值越小,意味着小区容纳的建筑总量越小,居住生活质量就会越高。对于发展商来说,容积率决定地价成本在房屋中占的比例,而对于住户来说,容积率直接涉及到居住的舒适度。

四种还款方式 哪种更经济

由于房贷属于优质贷款项目,各家银行为了拉拢借款人,纷纷推出了一些新颖的房贷,其实这些房贷的本质区别就是还款方式不同。

最省钱:等额本金还款

等额本金还款方式是指在还款期内按期等额归还贷款本金,并同时还清当期未归还的本金所产生的利息。这种还款在初期阶段,因为生息本金大,需要还的利息也就多,总体还款金额较大,随着时间的推移,还款金额逐渐下降。

适合人群:收入较高,相对稳定的成熟白领。

最省息:气球贷

气球贷,即贷款利息和部分本金分期偿还,剩余本金到期要一次偿还。所以,累计尾款所需偿还金额较大,到最后一期时还款压力比较大,有一定的经济压力。整体来看气球贷虽然最省利息,但是相对来说每月月供也较高。

适合人群:拆迁户、中高收入阶层,短期预计有大笔投资或存款收入的人群。

还贷投资两不误:循环贷

循环贷,以贷款所购住房作抵押,向银行申请可在约定期限内循环使用的最高额度个人贷款,随用随取还款部分的额度可以再次提取使用。

适合人群:资金流动性需求较大的借款人。

最快还贷:双周供

贷款“双周供”,是指个人按揭贷款由传统的每月还款一次改为每两周还款一次,每次还款额为原来月供的一半。由于还款方式的改变,还款频率的提高,借款人的还款总额却获得了有效的减少,还款周期得以明显的缩短,客户在还款期内能省下不少的利息。

适合人群:资金流动性较好,收入来源稳定的家庭。